

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

« 27 » лютого 2025 року

№ 4

Сарненська гімназія № 6 Сарненської міської ради Сарненського району
Рівненської області

Присутні: голова атестаційної комісії – Банацька О.В.,
секретар атестаційної комісії – Шинкар С.В.,
члени атестаційної комісії: Дударик А.М., Тищук С.М.,
Дячок Т.О., Бортнік Т.В., Радчук І.М., Макарова О.М.,
Ковадьчук Н.А., Малаш О.І. , Ткач О.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, встановлення дотриманих вимог п.8,9 Положення про атестацію.
2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.

1. СЛУХАЛИ:

Шинкар С.В. – вчитель початкових класів, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що підвищення кваліфікації, відповідно до Положенням про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН України від 09.09.2022 року № 805 та із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 1169 від 23.12.2022), наявність педагогічного стажу, відповідно до пункту 8, 9 Положення про атестацію, є необхідною умовою атестації. Педагогічні працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю, присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог. Секретар зазначила, що всі документи про підвищення кваліфікації наявні в особових справах педагогічних працівників та представленні атестаційній комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Вважати, документи, відповідно до п.8,9 Положення про атестацію достовірними.
- Результати голосування: «за» - 11(одинадцять), «проти» - 0 (нуль),
«утримались» - 0 (нуль).

2. СЛУХАЛИ :

Банацьку О.В., директора гімназії, голову атестаційної комісії, яка проінформувала про оцінку професійних компетентностей педагогічних

працівників з урахуванням їх посадових обов'язків та вимог професійного стандарту. Педагогічними працівниками оформленні електронні портфоліо, що демонструють педагогічну майстерність та професійні досягнення впродовж останніх п'яти років, із дотриманням принципів академічної доброчесності. Голова атестаційної комісії зазначила, що педагоги знають законодавчі вимоги щодо змісту повної середньої освіти відповідного рівня та форм організації освітнього процесу (державні стандарти, типові освітні програми, модельні навчальні програми). На достатньому рівні володіють цифровими навичками, здійснюють психологічну підтримку всіх учасників освітнього процесу.

ВИРІШИЛИ :

1. Оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, як ті, що відповідають кваліфікаційним категоріям відповідно кожному педагогу, що атестується у 2025 році.

Результати голосування: «за» - 11(одинадцять), «проти» - 0 (нуль), «утримались» - 0 (нуль).

Голова атестаційної комісії



Олена БАНАЦЬКА

Секретар атестаційної комісії



Світлана ШИНКАР